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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, освітня 

програма 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 4 

Галузь знань: 

07 «Управління та 

адміністрування» 

Загальної підготовки 

Рік підготовки: 

Спеціальність: 

071 «Облік і 

оподаткування» 

1-й 1-й 

Загальна кількість 

годин – 120 

Семестр 

Освітньо-наукова 

програма: 

«Аудит, державний 

фінансовий контроль та 

експертиза» 

1-й 1-й 

Лекції 

Тижневих годин 

навчання: 

аудиторних – 3 

самостійної роботи 

студента – 4,5 

Освітній рівень: 

магістр 

32 год. 4 год. 

Практичні, семінарські 

16 год. 2 год. 

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

72 год. 114 год. 

Вид контролю: залік 

 

Мова навчання: українська, англійська (дві теми).  
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета викладання навчальної дисципліни «Глобальна економіка, інновації 

та цілі сталого розвитку» полягає у формуванні системи теоретичних знань зі 

становлення та процесів глобалізації, інноваційного та сталого розвитку, набутті 

практичних навичок щодо використання міжнародних індексів, оцінювання рівня 

сталого розвитку та інноваційного розвитку, розробки науково-практичних 

рекомендацій щодо використання підходів сталого розвитку та реалізації 

інновацій. 

 

Завданнями дисципліни «Глобальна економіка, інновації та цілі сталого 

розвитку» є:  

 формування компетентностей, важливих при визначенні процесів 

становлення глобальної економіки, законів, принципів її розвитку, 

визначення перспектив розвитку національних економік світу з 

урахуванням їх взаємозв’язку та взаємозалежності, ефективність реалізації 

стратегій для досягнення цього в сучасних умовах трансформації світової 

економіки у глобальну;  

 формування компетентностей, необхідних для використання у власній 

професійній діяльності цілей сталого розвитку, визначення регулятивних 

пріоритетів  формування сучасної економічної політики, в тому числі в 

сферах обліку, аудиту, державного фінансового контролю, експертизи;  

 практична підготовка з питань аналізу тенденції глобалізації економічного 

розвитку, місця країни в глобальному середовищі, використання 

міжнародних індексів в якості практичного інструментарію обґрунтування 

та реалізації стратегій розвитку корпорацій, країн і регіонів в умовах 

глобалізації, визначення напрямів розвитку інноваційної діяльності, 

можливостей проєктної діяльності в сфері інновацій та оцінці ефективності 

інновацій.  

 

Передумови для вивчення дисципліни (структурно-логічна схема 

підготовки фахівця): Враховуючи послідовність накопичення знань та 

інформації, дисципліна вивчається паралельно з викладанням наступних 

дисциплін: Стратегії розвитку та їх аналітичне забезпечення, Іноземна мова в 

професійній та науковій діяльності, Організація і методика наукових досліджень 

та педагогічної діяльності, Цивільний захист.   

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен отримати: 

Загальні компетентності 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою як інструментом підвищення 

свого професійного та особистісного рівня   

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
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ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК12. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу. 

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в 

умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 

СК12. Здатність застосовувати отримані нові знання та інновації для розв’язання 

комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування, а також 

адаптувати їх до умов змінного середовища та вимог сталого розвитку. 
 

Програмні результати навчання 

ПР01. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного 

бачення сучасних проблем економіки та управління. 

ПР03. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово при обговоренні 

результатів досліджень та інновацій. 

ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в 

управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. 

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.  

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення 

системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів 

господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку 

бізнесу. 

ПР18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 
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Компетентності, направлені на досягнення  

глобальних Цілей сталого розвитку до 2030 року: 

Зміст навчальної дисципліни «Глобальна економіка, інновації та цілі 

сталого розвитку» інтегрує такі Цілі сталого розвитку та сприяє отриманню 

компетентностей та результатів навчання, які дозволять магістру в майбутньому 

ефективно працювати в напрямку розв’язання таких глобальних та національних 

завдань:  
Ціль 1. Подолання бідності у всіх її формах та усюди (глобальне визначення); Ціль 1. 

Подолання бідності (національне визначення) – завдання 1.b. Створити на національному, 

регіональному та міжнародному рівнях надійні стратегічні механізми розвитку, що враховують 

інтереси бідноти і гендерні аспекти, для сприяння прискореному інвестуванню в заходи щодо 

ліквідації бідності;  

Ціль 2. Подолання голоду, досягнення продовольчої безпеки, поліпшення харчування і 

сприяння сталому розвитку сільського господарства (глобальне визначення); Ціль 2. Подолання 

голоду, досягнення продовольчої безпеки, поліпшення харчування і сприяння сталому розвитку 

сільського господарства (національне визначення) – завдання 2.a. Збільшити інвестування, у 

т.ч. шляхом активізації міжнародного співробітництва, в сільську інфраструктуру, 

сільськогосподарські дослідження й агропропаганду, розвиток технологій і створення 

генетичних банків рослин і тварин з метою зміцнення потенціалу країн, що розвиваються, 

особливо найменш розвинених країн, у галузі сільськогосподарського виробництва; 

Ціль 4. Забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення 

можливості навчання впродовж усього життя для всіх (глобальне визначення); Ціль 4. 

Забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення можливості навчання 

впродовж усього життя для всіх (національне визначення) – завдання 4.7. До 2030 року 

забезпечити, щоб усі учні здобували знання і навички, необхідні для сприяння сталому 

розвитку, у т. ч. шляхом навчання з питань сталого розвитку та сталого способу життя, прав 

людини, гендерної рівності, пропаганди культури миру та ненасильства, громадянства світу й 

усвідомлення цінності культурного різноманіття і вкладу культури в сталий розвиток; 

Ціль 5. Забезпечення гендерної рівності, розширення прав і можливостей усіх жінок та 

дівчаток (глобальне визначення); Ціль 5. Забезпечення гендерної рівності, розширення прав і 

можливостей усіх жінок та дівчаток (національне визначення) – завдання: 5.5. Забезпечити 

всебічну й реальну участь жінок і рівні для них можливості для лідерства на всіх рівнях 

прийняття рішень у політичному, економічному та суспільному житті; 5.c. Приймати й 

удосконалювати розумні стратегії та обов’язкові для дотримання закони з метою заохочення 

гендерної рівності та розширення прав і можливостей усіх жінок і дівчаток на всіх рівнях; 

Ціль 6. Забезпечення наявності та сталого управління водними ресурсами та санітарією 

(глобальне визначення); Ціль 6. Забезпечення наявності та сталого управління водними 

ресурсами та санітарією (національне визначення) – завдання 6.a. До 2030 року розширити 

міжнародне співробітництво і підтримку в справі зміцнення потенціалу країн, що розвиваються, 

щодо здійснення діяльності та програм у галузі водопостачання й санітарії, включаючи збір 

поверхневого стоку, опріснення води, підвищення ефективності водокористування, очистку 

стічних вод і застосування технологій рециркуляції та повторного використання; 

Ціль 7. Забезпечення доступу до недорогих, надійних, стійких і сучасних джерел енергії 

для всіх (глобальне визначення); Ціль 7. Забезпечення доступу до недорогих, надійних, стійких 

і сучасних джерел енергії для всіх (національне визначення) – завдання 7.a. До 2030 року 

активізувати міжнародне співробітництво з метою полегшення доступу до досліджень і 

технологій у галузі екологічно чистої енергетики, включаючи відновлювану енергетику, 

підвищення енергоефективності та передові й чистіші технології використання викопного 

палива, заохочувати інвестиції в енергетичну інфраструктуру і технології екологічно чистої 

енергетики; 

Ціль 8. Сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному 
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зростанню, повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх (глобальне визначення); 

Ціль 8. Сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню, 

повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх (національне визначення) – завдання: 

8.3 Просувати проведення орієнтованої на розвиток політики, яка сприяє продуктивній 

діяльності, створенню гідних робочих місць, підприємництву, творчості й інноваційній 

діяльності, та заохочувати офіційне визнання і розвиток мікро-, малих і середніх підприємств, у 

т.ч. шляхом надання їм доступу до фінансових послуг; 8.4. Упродовж усього терміну до кінця 

2030 року поступово підвищувати глобальну ефективність використання ресурсів у системах 

споживання і виробництва та прагнути, щоб економічне зростання не супроводжувалося 

погіршенням стану навколишнього середовища, як це передбачається Десятирічною стратегією 

дій з переходу до використання раціональних моделей споживання і виробництва, причому 

першими цим повинні зайнятися розвинені країни; 8.10. Зміцнювати спроможність 

національних фінансових установ заохочувати і розширювати доступ до банківських, страхових 

і фінансових послуг для всіх; 

Ціль 9. Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій 

індустріалізації та інноваціям (глобальне визначення); Ціль 9. Створення стійкої 

інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (національне 

визначення) – завдання: 9.1. Розвивати якісну, надійну, стійку та сталу інфраструктуру, 

включаючи регіональну та транскордонну інфраструктуру, з метою підтримки економічного 

розвитку та добробуту людей, приділяючи особливу увагу забезпеченню недорогого і 

рівноправного доступу для всіх; 9.3. Розширити доступ дрібних промислових та інших 

підприємств, особливо в країнах, що розвиваються, до фінансових послуг, у т.ч. до недорогих 

кредитів, і посилити їх інтеграцію до виробничо-збутових ланцюжків та ринків; 9.5. 

Активізувати наукові дослідження, нарощувати технологічний потенціал промислових секторів 

у всіх країнах, особливо країнах, що розвиваються, у т.ч. шляхом стимулювання до 2030 року 

інноваційної діяльності та значного збільшення кількості працівників у сфері ДіР у розрахунку 

на 1 млн осіб, а також державних і приватних витрат на ДіР; 9.b. Підтримувати розробки, 

дослідження та інновації у сфері вітчизняних технологій у країнах, що розвиваються, у т.ч. 

шляхом створення політичного клімату, сприятливого, зокрема, для диверсифікації 

промисловості та збільшення доданої вартості в сировинних галузях; 

Ціль 10. Скорочення нерівності всередині країн і між ними (глобальне визначення); Ціль 

10. Скорочення нерівності (національне визначення) – завдання: 10.3. Забезпечити рівність 

можливостей і зменшити нерівність результатів, у т.ч. шляхом скасування дискримінаційних 

законів, політики і практики та сприяння прийняттю відповідного законодавства, політики та 

заходів у цьому напрямі; 10.5. Удосконалювати методи регулювання та моніторингу 

глобальних фінансових ринків і установ, більш послідовно застосовувати такі методи; 10.a. 

Проводити в життя принцип особливого та диференційованого режиму для країн, що 

розвиваються, особливо найменш розвинутих країн, відповідно до угод Світової організації 

торгівлі; 

Ціль 11. Забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості й екологічної стійкості міст і 

населених пунктів (глобальне визначення); Ціль 11. Забезпечення відкритості, безпеки, 

життєстійкості й екологічної стійкості міст і населених пунктів ( національне визначення) – 

завдання 11.a. Підтримувати позитивні економічні, соціальні й екологічні зв’язки між міськими, 

приміськими і сільськими районами на основі підвищення якості планування національного та 

регіонального розвитку; 

Ціль 12. Забезпечення переходу до раціональних моделей споживання і виробництва 

(глобальне визначення); Ціль 12. Забезпечення переходу до раціональних моделей споживання і 

виробництва (національне визначення) – завдання 12.7. Сприяти забезпеченню сталої практики 

державних закупівель відповідно до національних стратегій і пріоритетів; 

Ціль 16. Сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого 

розвитку, забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та 

заснованих на широкій участі інституцій на всіх рівнях (глобальне визначення); Ціль 16. 
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Сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, 

забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та заснованих 

на широкій участі інституцій на всіх рівнях (національне визначення) – завдання: 16.5. Значно 

скоротити масштаби корупції та хабарництва у всіх їхніх формах; 16.9. Зміцнити соціальну 

стійкість, сприяти розбудові миру та громадській безпеці (конфліктне та постконфліктне 

врегулювання); 

Ціль 17. Зміцнення засобів здійснення й активізація роботи в рамках глобального 

партнерства в інтересах сталого розвитку (глобальне визначення); Ціль 17. Зміцнення засобів 

здійснення й активізація роботи в рамках глобального партнерства в інтересах сталого розвитку 

(національне визначення) – завдання: 17.14. Зробити більш послідовною політику щодо 

забезпечення сталого розвитку; 17.15. Поважати наявний у кожній країні простір для 

стратегічного маневру, провідну роль країни у розробці та проведенні в життя політики 

ліквідації бідності й політики в галузі сталого розвитку; 17.16. Зміцнювати Глобальне 

партнерство в інтересах сталого розвитку, доповнюване партнерствами за участю багатьох 

зацікавлених сторін, які мобілізують і поширюють знання, досвід, технології та фінансові 

ресурси, для досягнення цілей у сфері сталого розвитку в усіх країнах, особливо у країнах, що 

розвиваються; 17.17. Стимулювати й заохочувати ефективне партнерство між державними 

організаціями, між державним і приватним секторами та між організаціями громадянського 

суспільства, спираючись на досвід і стратегії використання ресурсів партнерів. 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. 

ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА  

 

Тема 1. Економічна природа глобальних трансформацій 

Глобалізація в системі понять міжнародної економіки: сутність, природа та 

сукупність трактувань. Глобалістика як наука, етапи її розвитку. Концепції 

глобалізації та їх еволюція. Методологія основних шкіл сучасної глобалістики: 

еколого-економічної, глобальної екології, економічної соціології та інші. 

Концепція «Межі зростання», яка лежить в основі тематики доповідей Римського 

клубу (1968 p.). Концепція «Сталого розвитку» Л. Брауна (Інститут всесвітніх 

спостережень (Вашингтон, США). Школа універсального еволюціонізму. Школа 

контрольованого глобального розвитку. Глобальна економіка, її визначення та 

структура. Критерії рівня глобалізованості національних економік. Чинники та 

передумови глобалізації. Джерела глобалізації. Структуризація глобалізаційного 

процесу. Ключові ознаки глобалізації. Світові міста як суб’єкти глобалізації. 

Антиглобальний рух. 

 

Тема 2. Глобальні проблеми людства та шляхи їх вирішення 

Позитивні та негативні наслідки сучасної глобалізації. Характеристика 

основних проблем глобалізації: причини, наслідки. Групи глобальних проблем. 

Поняття глобальних проблем, їх класифікація та зміст. Проблема подолання 

відсталості країн, що розвиваються. Глобальні фінансові кризи. Політичні 

проблеми. Економічні проблеми. Глобальні соціальні проблеми. Демографічна 

проблема. Продовольчі глобальні проблеми. Глобальні енергетичні та сировинні 
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проблеми. Деградація земель. Екологічні проблеми. Проблеми миру та 

роззброєння. Глобальна проблема тероризму. Глобальна автоматизація 

виробництва. Переваги та недоліки впровадження штучного інтелекту у 

глобальному економічному просторі. 

   

Тема 3. Головні суб’єкти становлення  

і розвитку глобальної економіки 

Регулятивні інститути глобальної економіки. Об’єктивність формування 

глобальної системи регулювання світогосподарських відносин. Вестфальська 

система та еволюція глобальної системи регулювання. Чинники еволюції 

інститутів системи міжнародних відносин (політичні, економічні, глобальні). 

Еволюція регулюючої ролі держави в економіці за умов глобалізації. 

Інституціональна складова глобального регулювання. Поняття «міжнародний 

інститут» та характеристика його складових. Основні етапи розвитку та 

характеристика типології сучасної системи міжнародних організацій. Глобальні 

регуляторні інститути. Недоліки системи наднаціонального регулювання. 

Проблеми реформування міжнародних економічних організацій глобального 

рівня. Міжнародні фінансові організації як суб’єкти глобалізації. Глобальні 

організації в сфері обліку, аудиту, контролю, оподаткування. Транснаціональні 

корпорації як головна рушійна сила економічної глобалізації. Світові міста як 

суб’єкти глобалізації.  

 

Тема 4. Глобальний контекст розвитку української економіки 

Стратегія інтеграції України у міжнародний економічний простір. 

Внутрішньо- і зовнішньоекономічні чинники, що визначають шляхи інтеграції 

України. Головні вектори геополітичної спрямованості зовнішньоекономічних 

зв’язків України. Формування інтеграційних пріоритетів національної економіки. 

Поле регіональних інтересів України. Інтеграційний вибір України. Пріоритети та 

основні напрями євроінтеграційної політики України. Етапи інтеграції України до 

ЄС. Напрями інтеграції України до Європейського Союзу. Європейська політика 

сусідства. Угода про Асоціацію з ЄС. Статус України як кандидата в ЄС. Вплив 

проявів глобальної економіки на економічну позицію України: наслідки 

глобальної економічної кризи.  

 

Topic 5. Indices and components of the global economic dimension 

Indices of globalization and global economy. Limitations, advantages and 

disadvantages of global indices. Doing Business, & Business Enabling Environment 

(BEE). Paying Taxes. The Global Knowledge Index. The Global Talent 

Competitiveness Index. Global Innovation Index. Network Readiness Index. 

Environmental Performance Index. Government AI Readiness Index.  World Economic 

Outlook 2023. ESG Index. Index of Economic Freedom 2023. Human Development 

Index (HDI). Global Competitiveness Index. Index of Economic Freedom. Global 

Innovation Index. Digital Economy and Society Index (DESI). Benchmarking Public 

Procurement. 
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ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.  

ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Тема. 6. Концепції сталого розвитку 

Концепція сталого розвитку. Рівні та принципи сталого розвитку. Складові 

концепції сталого розвитку. Історія виникнення та становлення концепції сталого 

розвитку. Сучасні особливості розвитку біосфери; збалансований розвиток – шлях 

збереження планети. Роль ООН у визначенні засад сталого розвитку. Світові 

саміти зі сталого розвитку. Міжнародні документи щодо сталого розвитку. 

Принципи забезпечення сталого розвитку. Моніторинг переходу до сталого 

розвитку суспільства, його завдання. Стратегії сталого розвитку територіальних 

громад. Перехід України до сталого розвитку. Орієнтири досягнення Україною 

Цілей сталого розвитку. Використання концепцій сталого розвитку при побудові 

внутрішньої структури суб’єкта та визначення напрямків його діяльності.  

 

Topic 7. Sustainable Development Goals (SDGs) 2030  

and their indicators   

Sustainable Development Goals (SDGs) 2030. Goals targets. The 17 Sustainable 

Development Goals and 169 targets. Indicators of the goals. Goals 1. End poverty in all 

its forms everywhere. Goals 2. End hunger, achieve food security and improved 

nutrition and promote sustainable agriculture. Goals 3. Ensure healthy lives and 

promote well-being for all at all ages. Goals 4. Ensure inclusive and equitable quality 

education and promote lifelong learning opportunities for all. Goals 5. Achieve gender 

equality and empower all women and girls. Goals 6. Ensure availability and sustainable 

management of water and sanitation for all. Goals 7. Ensure access to affordable, 

reliable, sustainable and modern energy for all. Goals 8. Promote sustained, inclusive 

and sustainable economic growth, full and productive employment and decent work for 

all. Goals 9. Build resilient infrastructure, promote inclusive and sustainable 

industrialization and foster innovation. Goals 10. Reduce inequality within and among 

countries. Goals 11. Make cities and human settlements inclusive, safe, resilient and 

sustainable. Goals 12. Ensure sustainable consumption and production patterns. Goals 

13. Take urgent action to combat climate change and its impacts. Goals 14. Conserve 

and sustainably use the oceans, seas and marine resources for sustainable development. 

Goals 15. Protect, restore and promote sustainable use of terrestrial ecosystems, 

sustainably manage forests, combat desertification, and halt and reverse land 

degradation and halt biodiversity loss. Goals 16. Promote peaceful and inclusive 

societies for sustainable development, provide access to justice for all and build 

effective, accountable and inclusive institutions at all levels. Goals 17. Strengthen the 

means of implementation and revitalize the Global Partnership for Sustainable 

Development. Sustainable Development Index. The role of the accountants and auditors 

in implementing the Sustainable Development Goals.  
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ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. 

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК  

ТА ІННОВАЦІЙНЕ ЛІДЕРСТВО   

 

Тема 8. Інноваційний розвиток та інноваційна політика:  

теорії та глобалізаційна парадигма 

Інновації та циклічність економічного розвитку. Поняття інноваційного 

розвитку, поняття про кластер інновацій. Національні інноваційні системи. 

Сутність та характеристика інноваційної діяльності. Відокремлення інноватики в 

структурі господарської діяльності. Інновації: сутність, класифікація. Стадії 

життєвого циклу інноваційного продукту. Інноваційний процес: сутність, основні 

етапи, дифузія та трансфер інновацій. Стратегічні цілі та стратегічні пріоритети 

України. Конкурентні переваги України. Механізм розбудови інноваційного 

потенціалу економіки України на макрорівні. Сутність інноваційної політики та її 

роль в системі регуляторів соціально-економічних процесів. Державна 

інноваційна політика. Регіональна інноваційна політика. Державна підтримка 

інноваційного підприємництва. Державне регулювання інноваційної діяльності. 

Комплекс економічних інститутів державної підтримки інноваційної діяльності. 

Прямі та непрямі форми підтримки інноваційної діяльності. Пільгове 

оподаткування інноваційної діяльності. Інфраструктура ринку інновацій. 

Інноваційний клімат. Ефективність інноваційної політики.  

 

Тема 9. Цифровізація (діджиталізація)  

та її вплив на глобальні економічні процеси  

Четверта промислова революція (Industry 4.0), її передумови та наслідки 

розвитку. Глобальні цифрові тренди ХХІ століття. Особливості цифровізації 

окремих секторів економіки та окремих ринків. Передумови та тренди розвитку 

електронного бізнесу та електронної комерції. Big Data для прийняття 

управлінських рішень. Штучний інтелект. Технологічні можливості цифрової 

глобальної економіки. Роль криптовалюти та блокчейн технологій в сучасній 

цифровій економіці, значення смарт-контрактів в інноваційному розвитку 

екосистеми. Вплив цифровізації (діджиталізації) на розвиток обліку, аудиту, 

контролю, оподаткування та професійних компетентностей фахівців. Сучасний 

стан цифровізації та глобалізації в Україні. Особливості вітчизняної цифровізації, 

її переваги та перспективи розвитку за умов невизначеності та ризиків у ХХІ 

столітті. Штучний інтелект: переваги та проблеми його використання.  

 

Тема 10. Організаційні форми інноваційної діяльності  

та вимірювання її економічної ефективності 

Еволюція управління інноваціями. Внутрішньофірмові форми організації 

інноваційної діяльності. Управління науково-дослідними і конструкторськими 

роботами. Автономні форми організації інноваційної діяльності. Державна 

інноваційна діяльність, її форми. Стратегії та бізнес-моделі інноваційного 

розвитку підприємства. Інноваційний потенціал підприємства, його сутність та 
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структура. Методи оцінки інноваційного потенціалу. Управління інноваційним 

потенціалом. Ризики в інноваційній діяльності та управління ними. Маркетинг 

інновацій. Вимірювання рівня інноваційного розвитку підприємства та чинники 

його формування. 

 

Тема 11. Інноваційне лідерство  

та формування інноваційної корпоративної культури 

Інноваційне лідерство. Менеджер і лідер. Основні підходи до теорії 

лідерства. Управління змінами. Компетентності в сфері інноваційного розвитку та 

інноваційної діяльності. Корпоративна культура та соціальна відповідальність. 

Лідерські якості керівника, менеджера, управлінця. Розвиток навичок в сфері 

інноваційного лідерства. Гендерні аспекти в лідерстві. Креативність, аналітичне 

та творче розв’язання проблем. Формування креативних команд. Культура 

навчання та професійного розвитку. Інноваційне лідерство в сфері обліку, аудиту, 

контролю, аналізу та оподаткування. Напрямки професійного розвитку 

спеціалістів в сфері обліку, аудиту, контролю, аналізу та оподаткування.  

 

Тема 12. Інновації та проєктна діяльність  

Проєкт та специфіка проєктної діяльності. Інновації та інноваційний проєкт. 

Види проектів. Вітчизняні структури, відповідальні за фінансування проектної 

діяльності (МОН, НДФУ). Міжнародні організації, що здійснюють фінансування 

проектів; міжнародні програми. Erasmus, Horizon Europe. Розробка проєкту. 

Моделі концептуалізації проекту. Планування ресурсів для проекту. Розгляд 

проектних пропозицій та процес затвердження.  

 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо-

го 

у тому числі Усьо-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. 

Глобальна економіка 

Тема 1. Економічна 

природа глобальних 

трансформацій 

10 2 1   7 10     10 

Тема 2. Глобальні 

проблеми людства 

та шляхи їх 

вирішення 

10 2 1   7 10     10 

Тема 3.  

Головні суб’єкти 

становлення і 

розвитку глобальної 

економіки 

10 2 1   7 10 1    9 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо-

го 

у тому числі Усьо-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Тема 4. Глобальний 

контекст розвитку 

української 

економіки 

10 2 1   7 10     10 

Topic 5.  

Indices and 

components of the 

global economic 

dimension 

10 6 2   2 10 1 1   8 

Змістовий модуль 2. 

Цілі сталого розвитку 

Тема 6. Концепції 

сталого розвитку 
10 2 2   6 10     10 

Topic 7. Sustainable 

Development Goals 

(SDGs) 2030 and 

their indicators 

10 6 2   2 10 1 1   8 

Змістовий модуль 3. 

Інноваційний розвиток та інноваційне лідерство 

Тема 8. 

Інноваційний 

розвиток та 

інноваційна 

політика: теорії та 

глобалізаційна 

парадигма 

10 2 1   7 10     10 

Тема 9. 

Цифровізація 

(діджиталізація) та 

її вплив на 

глобальні 

економічні процеси 

10 2 1   7 10     10 

Тема 10. 

Організаційні 

форми інноваційної 

діяльності та 

вимірювання її 

економічної 

ефективності 

10 2 2   6 10 1    9 

Тема 11. 

Інноваційне 

лідерство та 

формування 

інноваційної 

корпоративної 

культури 

10 2 1   7 10     10 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо-

го 

у тому числі Усьо-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Тема 12. Інновації 

та проєктна 

діяльність 

10 2 1   7 10     10 

Усього годин 120 32 16   72 120 4 2   114 

 

 

5. Теми практичних занять 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Економічна природа глобальних трансформацій  

Тема 2. Глобальні проблеми людства та шляхи їх вирішення 
2 

2 
Тема 3. Головні суб’єкти становлення і розвитку глобальної економіки 

Тема 4. Глобальний контекст розвитку української економіки 
2 

3 Тема 5. Indices and components of the global economic dimension 2 

4 Тема 6. Концепції сталого розвитку 2 

5 Topic 7. Sustainable Development Goals (SDGs) 2030 and their indicators  2 

6 

Тема 8. Інноваційний розвиток та інноваційна політика: теорії та 

глобалізацій на парадигма 

Тема 9. Цифровізація (діджиталізація) та її вплив на глобальні економічні 

процеси 

2 

7 
Тема 10. Організаційні форми інноваційної діяльності та вимірювання її 

економічної ефективності 
2 

8 

Тема 11. Інноваційне лідерство та формування інноваційної корпоративної 

культури 

Тема 12. Інновації та проєктна діяльність 

2 

 Разом 16 

 

 

6. Самостійна робота 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

1 Тема 1. Економічна природа глобальних трансформацій 9 

2 Тема 2. Глобальні проблеми людства та шляхи їх вирішення 9 

3 Тема 3. Головні суб’єкти становлення і розвитку глобальної економіки 9 

4 Тема 4. Глобальний контекст розвитку української економіки 9 

5 Topic 5. Indices and components of the global economic dimension 7 

6 Тема 6. Концепції сталого розвитку 9 

7 Topic 7. Sustainable Development Goals (SDGs) 2030 and their indicators 6 

8 
Тема 8. Інноваційний розвиток та інноваційна політика: теорії та 

глобалізацій на парадигма 
9 

9 
Тема 9. Цифровізація (діджиталізація) та її вплив на глобальні економічні 

процеси 
9 

10 

Тема 10. Організаційні форми інноваційної діяльності та вимірювання її 

економічної ефективності 

 

9 
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№ Назва теми 
Кількість 

годин 

11 
Тема 11. Інноваційне лідерство та формування інноваційної корпоративної 

культури 
9 

12 Тема 12. Інновації та проєктна діяльність  8 

 Разом  102 

 

 

7. Індивідуальні завдання 

При вивчені дисципліни «Глобальна економіка, інновації та цілі сталого 

розвитку» здобувачам пропонується виконувати наступні індивідуальні завдання: 

- розв'язування кейсів, ситуаційних завдань; 

- участь в дебатах, дискусіях наукового спрямування, ділових іграх;  

- підготовка наукових оглядів за тематикою дисципліни (аналітичний 

огляд кейсів з реалізації SDGs, дослідження інноваційної складової в економічній 

політиці держав, оцінка впливу глобальних трендів на моделі розвитку суб’єктів 

господарювання, порівняльний аналіз стратегій сталого розвитку 

транснаціональних корпорацій, можливості та виклики для країн, що 

розвиваються, в умовах глобальної економіки, дослідження моделей циркулярної 

економіки, оцінка ролі цифрових технологій у досягненні SDGs, прогнозування 

розвитку глобальних інноваційних тенденцій до 2030 року); 

- створення індивідуальних або колективних презентацій на певну 

тематику;  

- проєктна робота з пропозицією власних ідей чи рішень;  

- участь в науково-практичних конференціях, або публікація статей на 

тематику згідно плану курсу.  

 

8. Методи навчання 

Під час викладання навчальної дисципліни «Глобальна економіка, інновації 

та цілі сталого розвитку» застосовуються наступні методи:  

- словесні (лекції, бесіди); 

- наочні, під час лекцій (інформаційних, аналітичних, проблемних) та 

практичних занять, у тому числі з використанням мультимедійного забезпечення;  

- практичні, під час виконання практичних робіт, задач, вправ; 

- проєктне та проблемно-орієнтоване навчання; 

- метод дослідницьких семінарів та метод рефлексивного навчання;  

- інтерактивні методи навчання під час проведення опитування, аналізу 

практичних ситуацій, дискусії, мозкового штурму, ділових ігор, розгляду кейс-

стадій; 

- інноваційні, зокрема проєктно-дослідницький метод; інтегровані методи; 

- інформаційно-комунікаційні технології та діджитал-інтрументи: цифрові 

інструменти Google, програмні продукти від Microsoft, програмне забезпечення 

для проведення опитувань Mentimeter; 

- методи дистанційного навчання за допомогою платформ: Moodle та 

Zoom. 
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9. Критерії та засоби оцінювання 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Форма підсумкового контролю: залік. Семестровий залік проводиться на 

останньому занятті, до початку заліково-екзаменаційної сесії. 

Оцінку підсумкового семестрового контролю у формі заліку становить сума 

балів за результатами рубіжного контролю. Протягом семестру здобувач може 

отримати максимум 100 балів, в тому числі за перший рубіжний контроль – 50 

балів, за другий рубіжний контроль – 50 балів. Оцінка здобувачам вищої освіти 

вище 60 балів може виставлятися без виконання ними підсумкової залікової 

роботи. В такому разі виставлення оцінки підсумкового семестрового контролю 

не передбачає обов’язкової присутності здобувача вищої освіти на заліку. У разі, 

якщо сума рейтингових балів менша ніж 60, але виконані умови допуску до 

семестрового контролю, здобувач вищої освіти виконує на останньому за 

розкладом занятті залікову контрольну роботу. За бажанням, здобувач вищої 

освіти має право на виконання залікової контрольної роботи з метою підвищення 

кількості балів, які були набрані ним протягом семестру. 

При поточному контролі здобувач має можливість отримати бали за 

активність на лекційних та практичних заняттях, виявлення рівня підготовки 

здобувачів із зазначеної теми під час опитування, тестування, презентації 

індивідуальних завдань, вирішення кейсів, ситуаційних завдань, розрахункових 

задач, участі в науково-практичних конференціях, підготовці публікацій.  

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю студентів, усне 

опитування, тестовий контроль. 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою   

90-100 А Зараховано 

82-89 В 
Зараховано 

74-81 С 

64-73 D 
Зараховано 

60-63 Е 

35-59 FX 
Незараховано 

1-34 F 
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Основні: 
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